Exercicios SO | 12 Bimestre
Sistemas Operacionais | Fatec ZL

1) Considerando o esquema de escalonamento ndo preemptivo chamado FCFS, faca uma

simulagao de execuc¢do de processos, em Java com Threads e Semaforos, considerando
que 20 processos foram carregados na memoria, cada um deles pode durar de 4 a 120
segundos para rodar

2) Considerando o esquema de escalonamento ndo preemptivo chamado SJF, faga uma
simulacdo de execuc¢do de processos, em Java com Threads e Semaforos, considerando
que 20 processos foram carregados na memoria, cada um deles pode durar de 4 a 120
segundos para rodar

3) Considere a distribuicdo abaixo, aplique o algoritmo do banqueiro para multiplos
recursos e responda se é um estado seguro ou inseguro. Caso seguro, qual a possivel
ordem de execugdo e, caso inseguro, quantos e quais processos podem rodar.
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Recursos alocados Recursos ainda necessarios

4) Considere que o calculo de um numero fatorial (usando varaveis tipo long) podem ser

calculados, em Java, de maneira recursiva ou ndo. Faca duas threads (Uma que calcule
Fatorial de maneira recursiva e outra ndo recursiva), onde cada Thread vai receber o
numero que se quer calcular o fatorial, vai exibir o valor do fatorial do nimero e o tempo
que cada thread leva para realizar a operacdo. Considere usar o System.nanoTime() ao
invés do System.currentTimeMillis(), o resultado saird em nano segundos.
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